K-Bo

2

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

WH NEBLIX

KpoHuwTel

ViH NpaBbIi

Mpoknagka wapa
MoaposeTHuk TMN A

KpoHwTte

Wap SH15A
AucTtaHumoHHaga BTynka L-78mm

MnactuHa
Bont M8x30
Bont M10x1,25%x30

Bont M12x35

BonTt M12x90

Bont M12x120
lManka M12 (c.koHTp.)

posep d 10

poBep d 12
Wanba d 8(ysenuy.)

Wanba d 10

Warnba d 12

Mos.

7

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19

PAPKOIMT'LEADER" C207-A

Cxema cbopku

ApTrkyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET AVEO (cepnan)

2006 - 2011 r... C207-A | 6,5| 75 | 1490 | 1200

D = g* TC/T+C (eopusoHmanbHas cuna, delicmeyrowas
Mexdy msizaq4oM U rpuyernom)

S — cmamudyeckas eepmukanbHasa Hagpyska Ha wap TCY

T — mexHuydecku donycmumasi Macca msizaya

€ — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbiO UU
ocsAMU puyena ¢ YeHmparsbHO PacrosioXeHHOU ocblo,
Ko20a OH cuerieH ¢ ms2a4yoM U 3a2pyxeH 00
mexHu4ecKku 00rMycmuMoU MakcumMarnbHOU Macchl

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBerctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MMpaBuna ESK OOH Ne55)
«EpnHooGpasHble npeanvcaHns, Kacalowmecs MexaHMYecknx cuenHblX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
cpeacTsy .

M3rotoBuTenb MNOCTOSAHHO CcoBepLUeHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEeKOmMopblie KOHCMPYKMUBHble U3IMEeHeHUs
mMoeym 6bImb He ompalkeHbl 8 Hacmosuw,em u3daHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Macca komnnekma TCY: 20,08

Tun coegunHeHus: waposoli Onametp cuenHoro wapa: 50 vm

2. KOMMJIEKT MOCTABKU
TCY (C207-A)
ans CHEVROLET AVEO (cepaH) 2006-2011 r.B. 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX . ..c.vvereurenriiireresieerisie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY gomkHa OCyLEeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBLIX LeHTPax, MMeIoLWmMX NMUEeH3NI0 Ha
paHHbIM Bup pabot. [lepep ycraHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTECH C HacTosLen
nHCcTpykumen. [pepBapuTenbHO o4yuCcTUTE pe3b6OBble COEAUWHEHUSs OT  Kpacku (npwu
Heobxo4uMocCTH).

PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

» MNMepen Tem, kak npoussBectn MoHTax TCY, aBTomMobunb HeobxoaMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOM siMe,
OTCOEAMHUTb aKKyMynATOPHYl0 GaTtapeto, 3aTOpMO3uUTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koreca
NOMIOXNTb YNopbl.

* PaboTy no MOHTaxy [OMkHbI NPON3BOANTL [Ba YenoBeka, cobniofas mMepbl NpegoCTOPOXHOCTY.

» CHATb 3agHuN 6amnep aBTomobunsa n ycunutens 6amnepa.

* CHATb C NEeBOro NMOHXepoHa aBTOMOOMNA  KPOHLITENWH Kpennenus rmywutens. Mcnonb3ys wwTaTHble
oTtBepcTus, 6ontamn M10x1,25x30 (10) n 6ontamm M8x30 (9) Yepe3 KpOHLITENH KpenneHus rmywutens
3aKpenuTb NeBbIvi KPOHLITENH TCY (2).

* 3akpenuTb npa.biii kpoHWTEWH TCY (3) Ha NOHXEPOH , UCMOMNb3Yst LUTATHBIA Kpenex ycunuTens 6amnepa.
Mcnonb3ys STOT KPOHLITEWH Kak KOHOYKTOp, NPOCBEpNWTb B NoHxepoHe asa orBepctus d 12,5 mm.. C
BHYTPEHHEIN CTOpPOHbI baraxkHvka pacceepnuTb 3Tn orBepcTtusa Ao d 16 mm. Wcnonb3ya nnactuHy (8) wu
BTYNku (7) L - 78 mm. (B komnnektauun TCY), 3akpenuTb 3TOT KPOHLWTENH 6ontamm M12x120 (13).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (11).

* YcTaHoBUTb ycunuTens 6amnepa n 6amnep Ha aBTOMOOUIb.

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LUP).

* MoacoeguHunTb XryT npoeogos oT LLPa k anekTponpoBogke aBToMobuns.

* MNopcoeanHNTb akkyMynATOpHyto 6aTapeto n NpoBepuTb AeACTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeduHeHul

HOI:::;I;:;bIﬁ War pe3b6ui™, laika (knacc npoyHoctv no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpun npymeHeHUn pe3bboBbIX COEANHEHWIA C KPYMHbBIM LLIAaroM MOMEHT 3aTSXXKVW Ha3Ha4YaeTcsi Mo 3Tou xe Tabnuue.



